

SCI-CONF.COM.UA

EUROPEAN SCIENTIFIC CONGRESS



**PROCEEDINGS OF VIII INTERNATIONAL
SCIENTIFIC AND PRACTICAL CONFERENCE
SEPTEMBER 4-6, 2023**

**MADRID
2023**

EUROPEAN SCIENTIFIC CONGRESS

Proceedings of VIII International Scientific and Practical Conference

Madrid, Spain

4-6 September 2023

Madrid, Spain

2023

PSYCHOLOGICAL SCIENCES

21. *Rahimova Gariba Vahid gizi* 127
АКТУАЛ ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ПЕРСОНАЛІТАТУ
22. *Міхалець І. В.* 132
ФАНДРАЙЗИНГ ПРОЄКТІВ У ПІДГОТОВЦІ ПСИХОЛОГІВ
23. *Пріснякова Л. М., Волков А. О.* 135
ОСОБЛИВОСТІ ПЕРЕЖИВАННЯ КРИЗИ СЕРЕДНЬОГО ВІКУ
УКРАЇНСЬКИМИ ЖІНКАМИ
24. *Пріснякова Л. М., Колісниченко Р.* 141
ПСИХОЛОГІЧНА ГОТОВНІСТЬ ДО СЕКСУАЛЬНИХ
ВІДНОСИН У СУЧАСНОЇ МОЛОДІ
25. *Пріснякова Л. М., Красношлик І.* 145
ОСОБЛИВОСТІ ПРОФЕСІЙНОГО САМОВИЗНАЧЕННЯ
СУЧАСНИХ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ
26. *Пріснякова Л. М., Францен О.* 149
СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ БЕЗРОБІТТЯ В
СУЧАСНОМУ УКРАЇНСЬКОМУ СУСПІЛЬСТВІ
27. *Рудик В. С.* 156
ПСИХОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ КОМУНІКАТИВНОЇ
ТОЛЕРАНТНОСТІ СТУДЕНТІВ З РІЗНИМ ЛОКУСОМ
КОНТРОЛЮ
28. *Яворська А. В.* 163
ВИДИ ОСОБИСТІСНИХ ВЛАСТИВОСТЕЙ МАЙБУТНІХ
ГЕШТАЛЬТ-ОРІЄНТОВАНИХ ПСИХОТЕРАПЕВТІВ

JOURNALISM

29. *Дмитренко Н. В., Коломієць Д. А.* 166
ПОТРЕБА У РАДІОМОВЛЕННІ В УМОВАХ РОСІЙСЬКО-
УКРАЇНСЬКОЇ ВІЙНИ

HISTORICAL SCIENCES

30. *Малініна А.* 169
ЕКСПОЗИЦІЙНА ТА ВИСТАВКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ В
ЕКСПОЗИЦІЇ «СЕРЕДНЯ НАДДНІПРЯНЩИНА»
НАЦІОНАЛЬНОГО МУЗЕЮ НАРОДНОЇ АРХІТЕКТУРИ ТА
ПОБУТУ УКРАЇНИ ОСТАННІХ РОКІВ

PHILOLOGICAL SCIENCES

31. *Зелінська М. З.* 177
РЕАЛІЗАЦІЯ ІМЕННИХ ГРАМАТИЧНИХ КАТЕГОРІЙ У
ПОЛЬСЬКОМУ МОВЛЕННІ МОЛОДІ ЛЬВІВЩИНИ НА ТЛІ
ПОЛЬСЬКО-УКРАЇНСЬКИХ МОВНИХ КОНТАКТІВ
32. *Русанов О. Д.* 184
СТРУКТУРНИЙ АНАЛІЗ ОСНОВНИХ ДЖЕРЕЛ КІНЕТИЧНИХ
КОМПЛЕКСІВ

ПСИХОЛОГІЧНА ГОТОВНІСТЬ ДО СЕКСУАЛЬНИХ ВІДНОСИН У СУЧАСНОЇ МОЛОДІ

Пріснякова Л. М.

доктор психології, професор
Завідувачка кафедри психології ДГУ

Колісниченко Руслан

магістрант
кафедра психології ДГУ Україна

Вступ./Introduction. Секс - є невід'ємною і дуже значущою частиною життя кожного індивіда, а також сильною рушійною силою розвитку суспільства. А сексуальні стосунки – це природне явище, цінність якого залежить від того, в яке співвідношення і з чим воно наведено. Тема актуальна і може становити інтерес як для широкого кола громадськості, так і для фахівців у галузі соціології. У сучасних умовах дуже важливо кожному мати уявлення про те, що є самі сексуальні відносини.. Інтерес до цього питання зростає з неймовірною силою, отже саме зараз в настільки бурхливе і несхоже на попередні роки час, варто зайнятися дослідженням сексуальних відносин, а саме аспектом готовності сучасної молоді до сексуальних стосунків.

Ціль роботи./Aim. – отримання показників психологічної готовності юнаків та дівчат до сексуальних відносин.

Матеріали та методи./Materials and methods Нами була створена анкета, яка рахувала 10 питань, 9 із яких містять питання про сексуальні відносини. Після анкетування була проведена співбесіда, яка дала інформацію про специфіку сприйняття відношення до сексуальних відносин. В анкетуванні взяло участь 80 осіб віком від 14 років по 18 років, це здобувачі освіти коледжів та вищих навчальних закладів.

Результати та обговорення./Results and discussion Проаналізуємо та прокоментуємо відповіді у молоді трьох груп.

Питання 2 – **Маєте опит сексуальних відносин**

1 група (14-15 років) коледж - 90% (27 осіб) має та 10 % (3 особи) не має;

2 група (16-17 років) коледж - 90% (27 осіб) має та 10 % (3 особи) не має;

3 група (18 років) ВНЗ – 100% (20 осіб) має опит сексуальних відносин.

Таким чином, із 80 осіб 74 особи має сексуальні відносини та 6 осіб не мають відносини. Із 6 осіб мешкають дома, а не в гуртожитку. Студенти 1 групи в бесіді вказали, що секс - це прояв любові, студенти 2 групи вказали, що секс робить існування людини більш відповідальним, а студенти 3 групи ствержували, що секс це частина нормального життя.

Питання 3 – Особистісне відношення до сексуальних відносин

1 група – 100% згідні із позитивним ставленням до сексуальних відносин;

2 група – 80% студентів згідні із позитивним ставленням до сексуальних відносин, а 20% не сформувавши свого ставлення до сексуальних відносин..

3 група – 30% - позитивне ставлення, 40%- негативне ставлення, 30%- не сформувавши ставлення.

Таким чином, 60 осіб мають позитивне ставлення до сексуальних відносин, 12 осіб не сформувавши ставлення, 8 осіб мають негативне ставлення тому, що були згалтовані . Учасники анкетування вказують, що сексуальні відносини- це те, що поєднує чоловіка та жінку, це енергетичний допінг людини.

Питання 4 – Інформацію о сексуальних відносинах маю

Від друзів- 20%, із Інтернету- 70%, особистісний опит – 10%, батьків -0%, кінофільмів – 0%. Результати свідчать про відсутність сексуального виховання молоді, а також про існування певної категорії питань, яку батьки минають у своїх оговореннях із дітьми. Саме батьки не вказують , що сексуальні відносини мають різні прови- прекрасними або негативними, високими або брудними. Таке важливе питання сексуального виховання остається у підлітків та студенської молоді без відповіді.

Питання 5 – Ваше відношення до добрачніх зв'язків

Всі учасники анкетування вказали, що відношення до зв'язків залежать від виховання та середовища, це офіційна та індивідуальна мораль, це суспільні нрави, які пронизують особистість у суспільстві. Це прояв ставлення до

ретельного вибору дружини, або чоловіка, а не сексуального партнера. 100% відповіли позитивно на це питання в 1, 2, 3 групах.

Питання 6 – Відношення до сексуального партнера

Результати анкетування представлені у вигляді кількісних показників:

Одного полу Різного полу Групові відносини

Група 1 5 осіб 23 осіб 2 особи

Група 2 2 особи 24 особи 4 особи

Група 3 1 особа 17 осіб 2 особи

Разом 8 осіб (10%) 64 особи(80%) 8 осіб(10%)

Пояснення відношення до сексуального партнера виглядає наступним чином: 80% - відносини можливі тільки у парі, а не в групі; 80% - с партнером одного і того ж віку; 90%- секс – це форма любовного діалогу в парі; 10% - відносини в групі – це екстрим. Таким чином, відношення до сексуального партнера – це віковий феномен, це індивідуальні особливості.

Питання 7 – Тривалість відносин у віковому вимірі

До 1 року Декілька років До 5 років

Група 1 2 5 20 осіб

Група 2 4 8 15 осіб

Група 3 2 14 4 особи

Пояснення тривалості відносин виглядає наступним чином, сексуальний потяг формується починаючи з 14-16 років, гіперсексуальність проявляється в 19-20 років, а з 21 року наблюдаються високі сексуальні показники. Це пов'язано з виконанням статевих обов'язків чоловіками і жінками.

Питання 8 – Звісні лі наслідки сексуальних відносин

100% учасників анкетування назвали наслідки – СНІД, вагітність, венеричні захворювання. Тому, щоб уникнути наслідка треба використовувати при сексі гумові засоби.

Питання 9 – Відношення до постійного партнера

З віком зростає потяг до постійного партнера. Це пов'язано з намірами будівництва сім'ї та намірами мати дітей.

Група 1- 80% опитаних мають постійного партнера.

Група 2 - 85% опитаних мають постійного партнера.

Група 3 - 50% опитаних мають постійного партнера..

Це пояснюється особистісним Я молоді: ідентичністю (визначенням себе, своїх пріоритетів та свого міста в соціальному світі), близькістю (єднання двох ідентичностей без втрати своїх неповторних особливостей), генеративністю (спробою увічнити себе шляхом внесення тривалого та значущого внеску в навколишній світ).

Питання 10 – **Відношення до вас соціуму**

100% учасників анкетування визначили байдуже відношення до них соціуму та байдуже своє ставлення до соціуму.

Висновки./Conclusions Таким чином, представлені результати анкетування свідчать про те, що з віком змінюється сприйняття поняття секс і саме відношення до цього. Визначена специфіка вікових аспектів проблеми сексуальності. Сексуальна активність дуже сильно залежить від віку і певних фізіологічних особливостей.. На статевий потяг впливають спадкові, гормональні і фізіологічні чинники. Тому між чоловіками і жінками існує велика різниця в ставленні до сексу. У цей період їх поведінкою керують гормони. Молоді люди дуже швидко збуджуються і погано вміють контролювати еякуляцію. Проаналізовані основні причини вступу в сексуальні відносини, що дають найбільш повне уявлення про мотивацію вступу в сексуальні відносин, аналіз перерахованих вище даних дає нам уявлення про багатогранність причин вступу до сексуальні зв'язки.